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CHYTRE POCITANI - ZADANI

Mame dva algebraické vyrazy: e )
A) (8+b*+9b)+(8b>~5-9b) B) 3+9b’ 2 @@

Ulohy:

1. Dosad za proménnou b = 2 a vypocitej hodnotu obou vyrazu. ~N
2. Dosad za proménnou b = 3 a vypocitej hodnotu obou vyrazQ.
3. Dosad za proménnou b = (-1) a vypocitej hodnotu obou vyrazd. \v

4. Dosad za proménnou b libovolnou hodnotu a vypocitej hodnotu obou
vyrazd.
Otazky:
1. Byly vysledné hodnoty vyrazl zajimavé? Je to ndhoda?
2. Dovedes zjistit, proc jsi k takovym vysledkim dospél?
Pokus se své tvrzeni dokazat.
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